

Truskaw, 07.07.2020 r.

GPWIK/JRP/GZ/213/2020

**Do wszystkich uczestników
zapytania ofertowego**

Dotyczy: zapytania ofertowego na budowę sieci wodociągowej w ul. Kwitnącej, ul. Jaśminowej, ul. Konwaliowej w Mościskach, gmina Izabelin - nr sprawy: JRP/RB/2/2020

Zamawiający: Gminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Izabelin „Mokre Łąki” Sp. z o. o. działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 1843) zwaną dalej *ustawą* przekazuje pytanie wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 1

Czy w ofercie należy uwzględnić koszty zajęcia pasa drogowego pod prowadzone roboty?

Odpowiedź

Tak.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający przewiduje wycinkę drzew. Jeżeli tak prosimy o przesłanie decyzji oraz udzielenie informacji czy oferta powinna uwzględniać koszty takich robót?

Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie przewiduje wycinki drzew.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie technologii bezwykopowych tj. przewiertu sterowanego do budowy przewodów wodociągowych i kanalizacyjnych?

Odpowiedź

Zgodnie z pkt 7 Rozdziału VII Opisu Przedmiotu Zamówienia dla Odcinków I i II Zamawiający wymaga wykonania prac (robót) metodą bezwykopową.

Pytanie nr 4

Zwracamy się z prośbą o zmianę treści SIWZ dotyczącej wysokości kwoty zabezpieczenia należytego wykonania umowy. Zgodnie z przyjętą przez polski rząd tarczą antykryzysową 4.0 górna granica takiego zabezpieczenia powinna wynosić 5% wartości umowy.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zamówienie zostało wszczęte w dniu 01.06.2020 r., a przepisy dotyczące maksymalne kwoty zabezpieczenia należytego wykonania umowy wynoszącej 5% wartości zamówienia weszły w życie 30.06.2020 r. Do postępowań wszczętych przed wejściem w życie tych przepisów stosuje się przepisy dotychczasowe art. 93 ust. 1 ustawy z dnia 19 czerwca 2020 r. o dopłatach do oprocentowania kredytów bankowych udzielanych przedsiębiorcom dotkniętym skutkami COVID-19 oraz o uproszczonym postępowaniu o zatwierdzenie układu w związku z wystąpieniem COVID-19.



Jednocześnie Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia przedmiar robót stanowiący załącznik do SIWZ poprzez dodanie brakujących stron. Zmieniony przedmiar robót stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Ponadto Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 14.07.2020 r. do godz. 11:00.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w następujący sposób:

1. Pkt 1 ROZDZIAŁU XVIII SIWZ otrzymuje brzmienie:

*1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem **Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty lub wniosku** dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu. Klucz publiczny niezbędny do zaszyfrowania oferty przez Wykonawcę jest dostępny dla wykonawców na miniPortalu. W formularzu oferty/wniosku Wykonawca zobowiązany jest podać adres skrzynki ePUAP, na którym prowadzona będzie korespondencja związana z postępowaniem*

<i>do dnia</i>	<i>14-07-2020 r.</i>	<i>do godz.</i>	<i>11:00</i>
----------------	----------------------	-----------------	--------------

2. Pkt 1 ROZDZIAŁU XIX SIWZ otrzymuje brzmienie:

*1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego **ul. Mokre Łąki 8, Truskaw, 05-080 Izabelin***

<i>w dniu</i>	<i>14-07-2020 r.</i>	<i>o godz.</i>	<i>12:00</i>
---------------	----------------------	----------------	--------------

Załącznik:

Zmieniony przedmiar robót

PREZES ZARZĄDU

Agata Bartoszewicz